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‭1 調査の概要‬

‭1.1 調査の⽬的‬
‭レビトラを使用した経験のある方に、入手方法や使用した規格、効果、副作用、費用、体験‬
‭談などについて実際の声を聞き取り、概要をまとめることで、今後の利用を検討している方‬
‭の参考となることを目的としています。‬

‭そのために、公的機関や製薬会社から得られる情報に加え、第三者からのアンケート調査を‬
‭実施しました。‬

‭1.2 調査の対象‬
‭ランサーズ‬‭を通じて、レビトラを使用したことがある20代～60代以上の男性を対象にアン‬
‭ケートを実施しました。‬

‭1.3 調査期間‬
‭2025年09月02日～2025年09月10日‬

‭1.4 調査項⽬‬
‭対象者の年齢を確認した上で、以下の質問事項を調査しました。‬

‭●‬ ‭年齢‬
‭●‬ ‭レビトラの入手方法（処方を受けたクリニック名や購入先、受診方法）‬
‭●‬ ‭お薬代にかかった費用‬
‭●‬ ‭使用したレビトラの規格（5mg／10mg／20mg）‬
‭●‬ ‭効果の実感度‬
‭●‬ ‭副作用の有無と具体的な症状‬
‭●‬ ‭診療または購入を通じて良かったこと（10文字以上）‬
‭●‬ ‭診療または購入時に改善してほしいと感じたこと（10文字以上）‬
‭●‬ ‭レビトラを使用した体験談（10文字以上）‬
‭●‬ ‭今後の使用意向（継続・他薬検討・使用中止）‬

‭1.5 調査結果の活⽤‬
‭利用者の実体験に基づいた統計データおよび体験談として活用し、今後レビトラを利用しよ‬
‭うと考えている方の参考資料とします。‬

‭1.6 調査の実施状況‬
‭2025年9月10日の時点で、29名の方が回答しました。‬

https://www.lancers.jp/


‭2 調査結果‬

‭2.1 年齢‬
‭今回アンケートに回答していただいた29名の方の年齢分布は以下の通りでした。‬

‭年齢‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭20代‬ ‭5人‬ ‭17.24%‬

‭30代‬ ‭10人‬ ‭34.48%‬

‭40代‬ ‭10人‬ ‭34.48%‬

‭50代‬ ‭3人‬ ‭10.34%‬

‭60代以上‬ ‭1人‬ ‭3.45%‬



‭2.2 レビトラの入手方法‬
‭レビトラの入手方法（処方を受けたクリニック名や、受診方法）についてアンケートを実施‬
‭しました。‬

‭入手方法‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭オンラインクリニックを受診‬ ‭21人‬ ‭72.41%‬

‭対面診療ができるクリニックに出向いた‬ ‭8人‬ ‭27.59%‬



‭2.3 お薬代にかかった費用‬
‭お薬代にかかった費用についてアンケートを実施しました。‬

‭費用‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭5,000円未満‬ ‭4人‬ ‭13.79%‬

‭5,000〜10,000円未満‬ ‭12人‬ ‭41.38%‬

‭10,000〜20,000円未満‬ ‭13人‬ ‭44.83%‬

‭20,000〜30,000円未満‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭30,000円以上‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬



‭2.4 使用したレビトラの規格（5mg／10mg／20mg）‬
‭使用したことのあるレビトラの規格についてアンケートを実施しました。複数回答を可能に‬
‭しています。‬

‭規格‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭5mg‬ ‭9人‬ ‭31.03%‬

‭10mg‬ ‭17人‬ ‭58.62%‬

‭20mg‬ ‭6人‬ ‭20.69%‬



‭2.5 薬の効果の実感度‬
‭使用した薬の効果の実感度についてアンケートを実施しました。‬

‭効果の実感度‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭とても感じた‬ ‭11人‬ ‭37.93%‬

‭ある程度感じた‬ ‭13人‬ ‭44.83%‬

‭あまり感じなかった‬ ‭5人‬ ‭17.24%‬

‭全く感じなかった‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬



‭2.6 副作用の有無‬
‭使用した薬の副作用の有無についてアンケートを実施しました。‬

‭項目‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭はい‬ ‭18人‬ ‭62.07%‬

‭いいえ‬ ‭11人‬ ‭37.93%‬



‭2.7 副作用の具体的な症状‬
‭使用した薬の副作用の具体的な症状についてアンケートを実施しました。複数回答を可能に‬
‭しています。‬

‭項目‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭顔のほてり・紅潮‬ ‭14人‬ ‭48.28%‬

‭頭痛‬ ‭9人‬ ‭31.03%‬

‭鼻づまり‬ ‭6人‬ ‭20.69%‬

‭めまい‬ ‭3人‬ ‭10.34%‬

‭消化不良・腹部の不快感‬ ‭1人‬ ‭3.45%‬

‭吐き気‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭目の充血‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭視覚異常（色覚変化、視界がかすむ等）‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭動悸・心悸亢進‬ ‭5人‬ ‭17.24%‬

‭背中の痛み・筋肉痛‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭口の渇き‬ ‭1人‬ ‭3.45%‬

‭発疹・かゆみなどの皮膚症状‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭下痢や腹痛‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭持続勃起症（4時間以上続く勃起）‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭その他‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬

‭副作用は感じなかった‬ ‭0人‬ ‭0.00%‬



‭2.8 診療を通じて良かったこと‬
‭診療を受けてよかったことを、10文字以上でお伺いしました。‬

‭施術が丁寧なので良いですね‬

‭とりあえず誰かに聞いてもらえた事が嬉しかったです‬

‭医師いるとやはり安心感がある。‬

‭診療を受けてよかった点は、医師が丁寧に説明してくれたことです。EDの原因やレビトラの効果、注意点につい‬
‭てわかりやすく話していただき、不安が解消されました。初めての利用でも安心して薬を試すことができまし‬
‭た。‬

‭EDがメンタルの影響で起きているのではないかと判断できたことです。‬

‭少し自信を失っていたが‬

‭年齢的にも問題ない事が分かった‬

‭以前利用したことがあったため、こちらからいくつか質問することができました。‬

‭20代でEDになると男性の自信がなくなったので診療受けて良かったです‬

‭自宅で手軽に診察を受けられ、必要な薬を安全に処方してもらえた点です。オンラインで相談できるので、人に‬
‭会わずに気軽に受診できたのも安心でした。‬

‭大阪梅田紳士クリニックは、ED対策として処方箋を書いての薬を出してくれるだけでなく、他の対策もメニュー‬
‭に持っています。その為に、一つのやり方がだめでも別のやり方があるということを提示してくれた、大変心強‬
‭かったです。‬

‭対面では恥ずかしい気持ちがあったが、そうした気持ちを察してくれたのがうれしかった。対面での診療は安心‬
‭感があり心強いと感じた。‬

‭勃起が持続しない症状が改善された。‬

‭オンラインの手間いらずの診療も良いが、リアルの診療だとEDについて細かく相談出来るので、安心してEDに‬
‭対応できるようになりました。‬

‭オンラインで手軽に処方してもらえ、薬もすぐ届いたので助かりました。‬

‭簡単に薬を入手できたこと‬

‭オンラインとはいえ診療があるので、安心して利用できた。‬

‭悩み事が解決される事に期待していた‬

‭オンライン診察の利便性の高さはもちろんクーポンも貰えましたし、更には診察料も必要なかったので初期費用‬
‭を抑えられたのは非常に良かったです。‬

‭対面で薬のこともしっかり説明を受けられたので、安心して治療を受けられたことです。‬

‭オンラインで簡単に診察と処方が受けられ、誰にも会わずに薬を受け取ることができたのでとても安心できまし‬
‭た。‬

‭仕事が忙しくて病院に行く時間がなかなか取れないので、自宅から診察を受けられるのは本当に助かりました。‬
‭医師も親身に話を聞いてくれて、症状や生活習慣についてちゃんと説明してくれたので、安心して薬を試せまし‬
‭た。効果もそこそこ感じられたので、使ってみて良かったなと思います。‬

‭性行為が30代の時と同じように楽しめました。‬

‭副作用対処を具体化してくれた‬

‭診療を受けた事によって、肉体的にもですが精神的にも楽になった事‬



‭オンラインだったので恥ずかしくなかった。悩みを打ちあけることでストレスが解消された。‬

‭想定していたより安価で効果を感じることができたことが良かったです。‬

‭担当医師がレビトラの副作用に関しての説明に関して、丁寧に説明してくれたのが良かったです。ED治療薬にお‬
‭いて一番気になったのが副作用に関してだったので、その説明が丁寧だったのは好感が持てました。‬

‭家にいながら手軽にED治療ができたのが良かったです。‬

‭レビトラの副作用について詳しく教えてもらえたのが良かった‬

‭2.9 診療時に改善してほしいと感じたこと‬
‭診療の中で改善してほしいと感じたことを、10文字以上でお伺いしました。‬

‭値段が少し高いところですね‬

‭淡々とでなく、ポーズで構わないので、もう少し親身に聞いてほしかったです‬

‭あんまり時間をかけることが無かったので、もう少し深く診断してくれてもいいような気がした。‬

‭改善してほしいと感じたのは、料金のわかりやすさです。公式サイトには「初診料無料」などの記載がありまし‬
‭たが、実際の薬代や追加でかかる費用の説明が少しわかりにくく感じました。もう少し明確に提示してもらえる‬
‭と安心できると思いました。‬

‭より強い薬を使うよう求めてきたのですが、こちらの都合に合わせて弱いものを勧めてほしいと思いました。‬

‭薬の種類についてもう少し詳しく教えて欲しかった‬

‭初めての方は恥じらいからあまり質問できないと思いますので、アンケートだけではなく医師のほうからいろい‬
‭ろ質問していただくとさらに良いかと思いました。‬

‭原因疾患の究明をして大学病院などで検査を受けてから処方をして欲しいし、EDの患者も多いので保険診療にし‬
‭ていだたきたい‬

‭予約が取りやすい時間帯が限られていたため、平日夜や土日ももう少し予約枠があると便利だと感じました。‬

‭特に無いです。個人の状況に対して、患者の視線に合わせてカウンセリング的に診察がなされます。やや、機械‬
‭的な対応を感じましたが、特に不満という程のことはありませんでした。‬

‭勧められたのはレビトラだが、ED治療薬としてはバイアグラしか知らず戸惑いがあった。こちらから聞けば良‬
‭かったのだが、有名なバイアグラとの違いとか優位性などを詳しく知りたかった。‬

‭万が一副作用が出た場合の服用しても良い薬を教えて欲しかった。‬

‭女性の看護師が、たまたま同席したので、居心地が悪かったです。‬

‭もう少し予約が取りやすい時間帯を増やしてほしいです。‬

‭特にありませんでした‬

‭やや問診がたんぱくのような感じがした。ただこちらが積極的に質問をぶつけるとしっかり返答してくれた。‬

‭オンラインで診療でしたが、スムーズで不満ごとはない‬

‭オンライン診察が予約をしていた時間より遅れて始まったので、時間はきちんと守ってもらえるように改善して‬
‭ほしかったです。‬

‭初回のカウンセリングの際に、治療を急かされて不快だったことです。‬

‭もう少し医師とのやりとりの時間が長くても良いと思いました。質問があってもすぐに終わってしまう感じがあ‬



‭りました。‬

‭平日の夜や土日に空きが少ないときがあって、タイミングを合わせるのが少し大変でした。あと、薬の費用がも‬
‭う少し安ければ続けやすいなと感じました。‬

‭処方箋を書いて、決められた薬を出すという形なので、あまりこちらの話を聞いていない感じがしました。‬

‭費用内訳を具体化して欲しい‬

‭先生によって明らかに態度が違うこと‬

‭診察の価格面は少し見直して欲しい。‬

‭もう少し薬の副作用について詳細な説明があってもいいかと思います。‬

‭医師の対応が誠実で優しかったので、オンライン診療を受けている時は特に不満もなかったです。そのため、診‬
‭療の中で改善して欲しいことはなかったです。ただしED治療薬の配送に関しては有料なので、そこの部分に関し‬
‭てはらくらく定期便を利用する条件で無料にして欲しかったです。‬

‭もっと時間をかけて診察をして欲しいと思ったというのがあります。‬

‭服用時の注意点をもう少し詳しく教えて欲しかった‬

‭2.10 レビトラを使用した体験談‬
‭レビトラを使用した体験談を、10文字以上でお伺いしました。‬

‭すぐに効果を感じられました‬

‭効果があるなし関わらず、とりあえずひ卑屈さはなくなりました。‬

‭そんなに”効く！”といった感じはなかった。‬

‭レビトラを使用した体験としては、想像以上に効果が安定していたことが印象的です。服用から30分ほどで自然‬
‭な反応を得られ、自信を持ってパートナーとの時間を楽しむことができました。副作用も軽く、体質的にも合っ‬
‭ていたので安心して継続できそうです。‬

‭勃起にはかなり効果的だったと思います。持続力もそれなりにありました。副作用が出やすいような気がするの‬
‭で、頻繁には使えないと感じました。‬

‭服用後しばらくすると‬

‭心臓の鼓動が強く早くなったがした‬

‭血流が増したのは感じたが期待よりも効果は薄かった‬

‭バイアグラやシアリスよりも効果はかなりありました。私の場合、副作用もなく安心して利用できました。‬

‭服用すると、顔がほてったり、動悸が酷くなったのできちんと診断してもらい処方して欲しいし、オンラインで‬
‭は分からないことが多いのできちんとした病院で処方して欲しいと思いました。‬

‭初めて使用した際、少量でも効果を感じられ、安心しました。副作用は少しありましたが、生活に支障が出るほ‬
‭どではなく、全体的に満足しています。薬の効果が安定するまで少し調整が必要でしたが、オンラインで医師に‬
‭相談できる点が心強かったです。‬

‭以前はバイアグラを利用していましたが、それよりも強力な感じがしました。‬

‭勃起力に関しては効果があったと思う。副作用としては顔のほてりなどを少々感じた程度で気にはならなかっ‬
‭た。‬



‭勃起が持続するようになり、性交渉を行いやすくはなったが、副作用の頭痛もつらかったのでトータルで考える‬
‭とプラマイゼロな感じがしました。‬

‭バイアグラ、シアリスよりも私にはあっている気がしました。硬度が一番有るように感じました。‬

‭初めてレビトラを使用しましたが、効果が早く、自然な感じで自信を持てました。副作用は軽い頭痛程度で、許‬
‭容範囲内でした。‬

‭効果があったと感じました‬

‭レビトラは効果の発現が比較的早く、自然な形で勃起をサポートしてくれると感じています。36時間という長い‬
‭効果時間もあり、時間を気にせずパートナーと過ごせるのが大きなメリットです。個人差はありますが、性行為‬
‭の約30分前に服用することで、満足のいく効果が得られました。‬

‭服用後暫くして動悸や頭痛が出てきたのですが、効果の方はそれほど感じられなかった‬

‭火照りなど若干副作用があり気になりましたが、服用をするとその15分程度後には効果を実感してきたので、非‬
‭常に即効性があり使い勝手が良いです。‬

‭パイアグラも使用したことがありますが、似たり寄ったりの薬なのかなと思いました。‬

‭初めて使用した時は少し緊張しましたが、効果が出るまでの時間も早く、自信を持って行動できるようになりま‬
‭した。副作用も軽く、日常生活に支障はありませんでした。‬

‭オンラインで医師と話して、20mgを処方してもらったんですが、飲み始めて30分くらいで顔がポッと熱くなる感‬
‭じがして、効いてるなと実感。効果は期待通りで、言われていた頭痛は私の場合なくて、ほかの症状も出ません‬
‭でした。ただ、生活の中で、たまに使う分にはいいかなと思うけど、費用が高いので毎回は躊躇します。‬

‭耳が熱くなり、下半身が固くなってきて、しつかり性行為が出来ました。バイアグラよりも効果が大きかった感‬
‭じがします。‬

‭性行為が円滑に行くようになりました‬

‭副作用の心配もありましたが、特に何も起きず効果だけが発揮出来てよかったです‬

‭勃起も感じられ、元気のない下半身にパワーがみなぎってきた。概ね満足。‬

‭ED治療薬としてレビトラを使用しましたが、イメージより安価で効果を感じることができ、満足いく結果を得る‬
‭ことができました。しかし、副作用がある場合もあるので、医者の説明を詳しく聞くことが重要になってくるか‬
‭と思います。‬

‭やや高めでありながらも副作用も結構辛いこともあって、即効性はあったがより副作用が出る頻度が低い他のED‬
‭治療薬の方が自分には合っていると思いました。‬

‭中折れを起こしていたのがレビトラを使用するようになってからは中折れを起こさなくなりました。‬

‭空腹時に服用したら、効果を感じることが出来ました。服用から20分程で効果を感じ、勃起度もかなり高くて満‬
‭足出来ました。‬

‭なんとなく射精感が普段より訪れにくいというか、遅漏効果もあるように感じ、普段以上に楽しめて良かったで‬
‭す。‬



‭2.11 今後の使用意向‬
‭今後もこの薬を使いたいと思うかについてアンケートを実施しました。‬

‭項目‬ ‭回答数‬ ‭割合‬

‭継続して使いたい‬ ‭29人‬ ‭65.91%‬

‭他の薬を試したい‬ ‭14人‬ ‭31.82%‬

‭もう使いたくない‬ ‭1人‬ ‭2.27%‬


